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1. ¢Qué le gustaba comer al coati mayor?
a) Cazar cascarudos.

b) Un gran comedor de frutas.

¢) Los huevos de pdjaros.

2. ¢Qué le gustaba comer al segundo coati?
a) Cazar cascarudos.

b) Un gran comedor de frutas.

c) Los huevos de pdjaros.

3. ¢Qué le gustaba comer al tercer coati ?
a) Cazar cascarudos.

b) Un gran comedor de frutas.

c) Los huevos de pdjaros.

4. ¢Loa coaticitos a que debian tener miedo?
a) A los pdjaros.

b) A los perros.

c) A los gatos.

d) A otros coaticitos.

5. El tercer coaticito persiguid el canto de un pdjaro ¢qué pdjaro era?

a) Un tucan.
b) Unas tértolas.
¢) Una gallina.

6. ¢Qué fue lo que el tercer coati mordié?
a) Un huevo muy grande

b) Un huevo de gallina

c) Un postre.

d) Una trampa para comadre jas.
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7. ¢Por qué la mamd del coati junto con sus hermanos no siguié limando Iaﬁ%ﬁ?ﬂmm
liberar al tercer coati?

a) Porque despertaron a los nifios al limar la jaula.

b) Porque despertaron al papd de los nifios al limar la jaula.

c) Porque despertaron a Tuke al limar la jaula.

d) Porque se cansaron de limar la jaula.

8. ¢Por qué el nifio vardn le coloco por nombre diecisiete al tercer coacito?
a) Porque quizds le habia llamado la atencidn ese nimero.

b) Porque era su dia de nacimiento.

¢) Porque tenia esa edad.

d) Porque era la edad de su hermana.

9. ¢Por qué una noche el tercer coaticito no respondié al llamado de su mamdy
hermanos?

a) Porque estaba enfermo.

b) Porque no queria verlos.

c) Porque habia sido mordido por una serpiente cascabel y estaba casi muerto.

10. ¢Qué decision tomd la mamd y los hermanos del coati muerto para que los
cachorros humanos no sufrieran con su muerte?

a) Llevarse el cuerpo para que los cachorros humanos no lo vieran.

b) Reemplazarlo por el segundo coati asi, ellos no se darian cuenta pues eran muy
similares.

¢) Reemplazarlo por el primer coati asi, ellos no se darian cuenta pues eran muy
similares.
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